
PREGÃO ELETRÔNICO

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas

Pregão Eletrônico   Nº 00121/2012(SRP) 

RESULTADO POR FORNECEDOR

02.196.924/0001-30 - SUR DISTRIBUIDORA DE LIVROS, JORNAIS E REVISTAS LTDA -
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global
4 LIVRO Unidade 1 R$ 58,0000 R$ 58,0000

Marca: LIVRO CRITICA DE LA
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  ADORNO, Theodor W. Crítica de la cultura y sociedad I (Madrid:
Ediciones Akal, 2008). (ISBN: 978-84-460-1674-8)
5 LIVRO Unidade 1 R$ 45,1000 R$ 45,1000

Marca: LIVRO CRITICA DE LA
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ADORNO, Theodor W. Crítica de la cultura y sociedad II (Madrid:
Ediciones Akal, 2009). (ISBN: 978-84-460-1679-3)

6 LIVRO Unidade 1 R$ 41,6000 R$ 41,6000
Marca: LIVRO DIALECTICA 
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ADORNO, Theodor W. Dialéctica de la Ilustración (Madrid: Ediciones
Akal, 2007). (ISBN: 978-84-460-1677-9)
7 LIVRO Unidade 1 R$ 74,3300 R$ 74,3300

Marca: LIVRO ESCRITOS
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ADORNO, Theodor W. Escritos sociológicos I (Madrid: Ediciones Akal,
2005). (ISBN: 978-84-460-1675-5)
8 LIVRO Unidade 1 R$ 50,2000 R$ 50,2000

Marca: LIVRO MISCELANEA
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  ADORNO, Theodor W. Miscelánea I (Madrid: Ediciones Akal, 2010).
(ISBN: 978-84-460-1686-1)

9 LIVRO Unidade 1 R$ 38,1000 R$ 38,1000
Marca: LIVRO SUENOS
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ADORNO, Theodor W. Sueños (Madrid: Ediciones Akal, 2008). (ISBN:
978-84-460-2518-4)

37 LIVRO Unidade 1 R$ 103,7000 R$ 103,7000
Marca: LIVRO BARCELONA
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Barcelona; Autor: Sanchez, Alejandro; Editora: Alianza Editorial, 1994.
(ISBN 9788420696843).
101 LIVRO Unidade 1 R$ 51,8000 R$ 51,8000
Marca: LIVRO HISTORIA DE
Fabricante: CRITICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: História de Espana; Autor: Vilar, Pierre; Editora: Crítica España, 2008.
(ISBN 9788484329909).
102 LIVRO Unidade 1 R$ 65,0000 R$ 65,0000
Marca: LIVRO HISTORIA DE LA
Fabricante: ARIEL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Historia De La Literatura Española Tomo I La Edad Media; Autor:
Canavaggio, Jean; Editora: Ariel España, 1994. (ISBN 9788434474543).

103 LIVRO Unidade 1 R$ 59,0000 R$ 59,0000
Marca: LIVRO HISTORIA DE LA
Fabricante: ARIEL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: História De La Literatura Española Tomo II; Autor: Canavaggio, Jean;
Editora: Ariel España, 1994. (ISBN 9788434474550).
104 LIVRO Unidade 1 R$ 38,3000 R$ 38,3000
Marca: LIVRO HISTORIA DE LA
Fabricante: ARIEL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Historia De La Literatura Española Tomo III El Siglo XVII; Autor:
Canavaggio, Jean; Editora: Ariel España, 1994. (ISBN 9788434474567).
105 LIVRO Unidade 1 R$ 55,4000 R$ 55,4000
Marca: LIVRO HISTORIA DE LA



Fabricante: ARIEL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Historia De La Literatura Española Tomo IV El Siglo XVIII; Autor:
Canavaggio, Jean; Editora: Ariel España, 1994. (ISBN 9788434474574).
107 LIVRO Unidade 1 R$ 83,1000 R$ 83,1000
Marca: LIVRO HISTORIA DE LA
Fabricante: ARIEL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Historia De La Literatura Española Tomo VI El Siglo XX; Autor:
Canavaggio, Jean; Editora: Ariel España, 1995. (ISBN 9788434474598).
142 LIVRO Unidade 1 R$ 487,0000 R$ 487,0000
Marca: LIVRO NUEVA 
Fabricante: ESPASA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Nueva Gramatica de la Lengua Espanola, 2 Volts; Autor: Real
Academia Espanola; Editora: Espasa Calpe Esp, 2009. (ISBN 9788467032079).

156 LIVRO Unidade 30 R$ 88,5000 R$ 2.655,0000
Marca: LIVRO DICCIONARIO 
Fabricante: SANTILLANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: REAL ACADEMIA ESPANHOLA. Diccionario del estudiante. Madrid,
Espanha: Santillana. (ISBN: 8429450882; ISBN-13: 9788429450880)
157 LIVRO Unidade 20 R$ 99,8000 R$ 1.996,0000
Marca: LIVRO DICCIONARIO
Fabricante: SANTILLANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: REAL ACADEMIA ESPANHOLA. Diccionario Panhispanico de Dudas.
Madrid, Espanha: Santillana. (ISBN: 8429406239; ISBN-13: 978842940623).
168 LIVRO Unidade 1 R$ 84,0000 R$ 84,0000
Marca: LIVRO ESCRITOS
Fabricante: SIGILO XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SARLO, Beatriz. Escritos sobre literatura argentina. Buenos Aires:
Sigilo XXI, 2007. (ISBN 9789871220830).

169 LIVRO Unidade 1 R$ 49,0000 R$ 49,0000
Marca: LIVRO LA AUDACIA
Fabricante: SUDAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SARLO, Beatriz. La audácia y el calculo. Buenos Aires: Sudamericana,
2011. (ISBN 9789500735049).
171 LIVRO Unidade 1 R$ 29,0000 R$ 29,0000
Marca: LIVRO SIETE
Fabricante: SIGLO XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SARLO, Beatriz. Siete ensayos sobre Walter Benjamin. Buenos Aires:
Siglo XXI, 2012.(ISBN 9789876291606).
193 LIVRO Unidade 1 R$ 89,3000 R$ 89,3000
Marca: LIVRO ULTIMA
Fabricante: EDICIONES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ultima Cronica; Autor: Roig, Montserrat; Editora: Ediciones 62, 1994.
(ISBN 9788429737622).

194 LIVRO Unidade 30 R$ 98,9000 R$ 2.967,0000
Marca: LIVRO SENAS 
Fabricante: WMF MARTINS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: UNIVERSIDAD ALCALA DE HENARES. Senas Diccionario para La
enseñanza de La lengua enpañola para brasileños. São Paulo: WMF Martins Fontes (ISBN: 8578273397; ISBN-
13: 9788578273392)

Total do Fornecedor: R$ 9.119,9300

02.237.480/0001-34 - M.A. PONTES EDITORA E DISTRIBUIDORA DE LIVROS E INFORMA
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global
12 LIVRO Unidade 1 R$ 54,3200 R$ 54,3200

Marca: CIA DAS LETRAS 
Fabricante: CIA DAS LETRAS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "ALENCASTRO, LUIZ FELIPE DE. O trato dos viventes: formação do
Brasil no Atlântico sul. São Paulo: Companhia das Letras, 2000. (ISBN – 9788535900088). "

14 LIVRO Unidade 1 R$ 78,5900 R$ 78,5900
Marca: HARVARD 
Fabricante: HARVARD 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "ANDERSON, Elizabeth, Value in Ethics and Economics. Editora Harvard
University Press, Ano 1993, 1ª Ed., ISBN / ISSN 674931904. "
15 LIVRO Unidade 1 R$ 106,9900 R$ 106,9900

Marca: ARTMED 
Fabricante: ARTMED 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Andy Field. Descobrindo a estatística usando SPSS. 2ª Ed. Editora
Artmed, 2009. "
16 LIVRO Unidade 1 R$ 38,5000 R$ 38,5000

Marca: SUMMUS 
Fabricante: SUMMUS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "AQUINO, Julio Groppa. Diferença e preconceito na escola. São Paulo:
Summus, 1998. P. 73- 91. (ISBN – 9788532306104). "

19 LIVRO Unidade 1 R$ 311,0000 R$ 311,0000
Marca: SAGE 
Fabricante: SAGE 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "ASHKANASY, N. N.; WILDEROM, C.; PETERSON, M. F. (Ed.), The
handbook of organizational culture and climate. Editora Sage, Ano 2011, 2ª Ed., ISBN / ISSN 8,78141E+12. "



24 LIVRO Unidade 1 R$ 24,4800 R$ 24,4800
Marca: DCL 
Fabricante: DCL 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "BARBORA, Rogério Andrade; LIMA, Graça (ilustrações).Duula, a
mulher canibal – um conto africano. São Paulo: DCL, 2007. (ISBN – 9788573383249). "
27 LIVRO Unidade 1 R$ 14,4000 R$ 14,4000

Marca: PAULINAS 
Fabricante: PAULINAS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "BARBOSA, Rogério Andrade. Karingana wa karingana: histórias que
me contaram em Moçambique. São Paulo: Edições Paulinas,2012. (ISBN – 9788535629989). "

28 LIVRO Unidade 1 R$ 26,8400 R$ 26,8400
Marca: DCL 
Fabricante: DCL 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "BARBOSA, Rogério Andrade. Pigmeus, os defensores da floresta. São
Paulo: DCL, 2009. (ISBN – 9788536806969). "
29 LIVRO Unidade 1 R$ 24,2000 R$ 24,2000

Marca: DCL 
Fabricante: DCL 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "BARBOSA, Rogério Andrade. São Paulo: DCL, 2002. (ISBN –
8573387289). "

30 LIVRO Unidade 1 R$ 22,3500 R$ 22,3500
Marca: DCL 
Fabricante: DCL 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "BARBOSA, Rogério Andrade; FITTIPALDI, Ciça (Ilustrações). Os
gêmeos do tambor: reconto do povo massai. São Paulo: DCL, 2006. (ISBN – 9788536801063). "
32 LIVRO Unidade 1 R$ 27,5000 R$ 27,5000

Marca: DCL 
Fabricante: DCL 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "BARBOSA, Rogério Andrade; LIMA, Graça (ilustrações). O filho do
vento. São Paulo: DCL, 2001. (ISBN: 9788573384611). "

44 LIVRO Unidade 1 R$ 38,0000 R$ 38,0000
Marca: MALHEIROS 
Fabricante: MALHEIROS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "BONAVIDES, Paulo, Do Estado Liberal ao Estado Social. Editora
Malheiros, Ano 2011, 10ª Ed., ISBN / ISSN 9,78854E+12. "
50 LIVRO Unidade 1 R$ 25,0000 R$ 25,0000

Marca: DCL 
Fabricante: DCL 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "CANTON, Katia. Entre o Rio e As Nuvens – Algumas Histórias Africanas
– Col. Arte Conta Histórias. São Paulo: DCL, 2010. (ISBN – 9788536808345). "
51 LIVRO Unidade 5 R$ 28,0000 R$ 140,0000

Marca: VIEIRA E LENT 
Fabricante: VIEIRA E LENT 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Carl Djerassi; Roald Hoffmann. Oxigenio. 2ª Ed. Editora Vieira e Lent,
2004. "

52 LIVRO Unidade 1 R$ 79,0000 R$ 79,0000
Marca: SARAIVA 
Fabricante: SARAIVA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "CERQUEIRA, Nelson; PAMPLONA FILHO, Rodolfo, Metodologia da
Pesquisa Em Direito e a Filosofia. Editora Saraiva, Ano 2011, 1ª Ed., ISBN / ISSN 9,7885E+12. "

56 LIVRO Unidade 1 R$ 49,9000 R$ 49,9000
Marca: JORGE ZAHAR 
Fabricante: JORGE ZAHAR 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Couteur, Penny; Burreson, Jay. Os botões de Napoleão: as 17
moléculas que mudaram a história. 1ª Ed. Editora Zahar, 2006. "
60 LIVRO Unidade 1 R$ 139,0000 R$ 139,0000

Marca: ALMEDINA 
Fabricante: ALMEDINA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "D´ALTE, Sofia Tomé, A Nova Configuração do Sector Empresarial do
Estado e a Empresarialização dos Serviços Públicos. Editora Almedina, Ano 2007, 1ª Ed., ISBN / ISSN
9,78972E+12. "

64 LIVRO Unidade 1 R$ 106,0000 R$ 106,0000
Marca: ARTMED 
Fabricante: ARTMED 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Dancey, C. P., & Reidy, J., Estatística sem matemática para
psicologia. Editora Artmed, Ano 2006, 1ª Ed., ISBN / ISSN 9,78854E+12. "

66 LIVRO Unidade 1 R$ 91,0000 R$ 91,0000
Marca: LONGMAN 
Fabricante: LONGMAN 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "DAVIDSON, Basil. Modern Africa: A social and Political History.
Longman, 1995. (ISBN 978 0582212886). "
69 LIVRO Unidade 1 R$ 199,1000 R$ 199,1000

Marca: ESPASA 
Fabricante: ESPASA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Diccionario de Literatura Espanola; Autor: Bregante, Jesus; Editora:
Espasa Calpe Esp, 2003. (ISBN – 9788467012729). "
71 LIVRO Unidade 1 R$ 103,2000 R$ 103,2000



Marca: HERDER 
Fabricante: HERDER 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "DUHEM, Pierre. La teoría física, su objeto y estructura (Barcelona: Ed.
Herder, 2003). (ISBN: 9788425423055) "
73 LIVRO Unidade 1 R$ 134,5000 R$ 134,5000

Marca: PORTO 
Fabricante: PORTO 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "ECHAUDEMASION, C. D., Dicionário de Economia e Ciências Sociais.
Porto Editora, Ano 2011, 1ª Ed., ISBN / ISSN 9789720052773. "
75 LIVRO Unidade 1 R$ 66,6000 R$ 66,6000

Marca: ATLAS 
Fabricante: ATLAS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "F. P. Motta, M. P. Caldas, M. P, Cultura organizacional e cultura
brasileira. 9. reimpr. Editora Atlas, Ano 2010, ISBN / ISSN 9788522417674. "

76 LIVRO Unidade 20 R$ 51,9900 R$ 1.039,8000
Marca: OBJETIVA 
Fabricante: OBJETIVA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "FEITOSA, Vera C. Rodrigues. Dicionário de Verbos da Língua
Portuguesa. Rio de Janeiro: Objetiva. (ISBN: 8539000393; ISBN – 13: 9788539000395). "
79 LIVRO Unidade 1 R$ 21,9900 R$ 21,9900

Marca: THOMSON 
Fabricante: THOMSON 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Freitas, M. E., Cultura organizacional: evolução e crítica. Editora
Thomson Learning, Ano 2007, 1ª Ed. ISBN / ISSN 9,78852E+12. "
86 LIVRO Unidade 1 R$ 20,9900 R$ 20,9900

Marca: RECORD 
Fabricante: RECORD 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "GOLDENBEG, Mirian, A arte de pesquisar: como fazer pesquisa
qualitativa em Ciências Sociais. Editora Record, Ano 2000, 4ª Ed., ISBN / ISSN 8501049654. "

88 LIVRO Unidade 30 R$ 50,0000 R$ 1.500,0000
Marca: EDELSA 
Fabricante: EDELSA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "GONZALEZ HERMOSO, Alfredo. Conjugar es Facil em Espanol de
Espana e de America. Editora Edelsa/DIDASCA. (ISBN: 8477111774; ISBN-13: 9788477111771). "

90 LIVRO Unidade 1 R$ 380,8000 R$ 380,8000
Marca: ESPASA 
Fabricante: ESPASA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Gramatica Descriptiva de la Lengua Espanola 3 Vols; Autor: Bosque,
Ignacio Demonte Barreto, Violeta; Editora: Espasa Calpe Esp, 1999. (ISBN – 9788423979172). "
92 LIVRO Unidade 1 R$ 103,9000 R$ 103,9000

Marca: TECNOS 
Fabricante: TECNOS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "HABERMAS, Jürgen. Teoria y praxis (Madrid: Ed. Tecnos, 2008).
(ISBN: 9788430947089) "

94 LIVRO Unidade 6 R$ 79,6000 R$ 477,6000
Marca: JORGE ZAHAR 
Fabricante: JORGE ZAHAR 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "HARVEY, Paul. Dicionário Oxford de Literatura Clássica. Rio de
Janeiro: Jorge Zahar. (ISBN: 8571104573; ISBN-13: 9788571104570). "

96 LIVRO Unidade 1 R$ 42,7000 R$ 42,7000
Marca: CAMBRIDGE 
Fabricante: CAMBRIDGE 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "HAUSMAN, Daniel M.; MCPHERSON, Michael S., Economic Analysis,
Moral Philosophy and Public Policy. Editora CAMBRIDGE, 2ª Ed., ISBN / ISSN 521846293. "
97 LIVRO Unidade 1 R$ 369,9000 R$ 369,9000

Marca: PRENTICE HALL 
Fabricante: PRENTICE HALL 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "HENRY, Nicholas, Public Administration and Public Affairs. Editora
Prentice Hall, Ano 2011, 11ª Ed., ISBN / ISSN 020568551x. "
98 LIVRO Unidade 1 R$ 98,1500 R$ 98,1500

Marca: MARTINS FONTES 
Fabricante: MARTINS FONTES 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "HERNARES, Universidad Alcala de. Señas – Diccionario para La
Enseñanza de La Lengua Española para Brasileños. 3. Ed. São Paulo: Martins Fontes, 2010. (ISBN:
9788578273392) "

99 LIVRO Unidade 1 R$ 128,4000 R$ 128,4000
Marca: ALIANZA 
Fabricante: ALIANZA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Historia de Espana, V.5 La Burguesia Revolucionaria (1808 – 1874);
Autor: Artola Gallego, Miguel; Editora: Alianza Editorial, 2001. (ISBN – 9788420642512). "
100 LIVRO Unidade 1 R$ 149,1000 R$ 149,1000
Marca: ALIANZA 
Fabricante: ALIANZA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Historia de Espana, V.6 Restauracion y Crisis de la Monarquia (1874-
1931); Autor: Martinez Cuadrado, Miguel; Editora: Alianza Editorial, 2001. (ISBN – 9788420686127). "
113 LIVRO Unidade 1 R$ 66,7400 R$ 66,7400
Marca: GRADIVA 



Fabricante: GRADIVA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Joe Schiwarcz. O Genio da garrafa: a química fascinante do dia a dia.
1ª Ed. Editora Gradiva, 2005. "
120 LIVRO Unidade 1 R$ 72,0000 R$ 72,0000
Marca: ED 70 
Fabricante: ED 70 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "LAKATOS, Imre. Falsificação e metodologia dos programas de
investigação científica. (Lisboa: Ed. 70, 1999). (ISBN: 9789724410081) "
129 LIVRO Unidade 1 R$ 52,9900 R$ 52,9900
Marca: ATLAS 
Fabricante: ATLAS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Livia Barbosa. Cultura e diferença nas organizações: reflexões sobre
nós e os outros. 1 Ed. Editora Atlas, 2009. ISBN: 9788522456437. "

131 LIVRO Unidade 1 R$ 29,1600 R$ 29,1600
Marca: HUCITEC 
Fabricante: HUCITEC 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "MAGNANI, José Guilherme Cantor. Festa no Pedaço. Cultura popular e
lazer na cidade. 2ª Ed. São Paulo: Hucitec/UNESP, 1998. (ISBN – 9788527104661). "

132 LIVRO Unidade 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: EDITORA DA FISICA 
Fabricante: EDITORA DA FISICA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Mariza Magalhães. Tudo que você faz tem a ver com a Química. 1ª
Ed. Editora Editora da Física, 2007. "
137 LIVRO Unidade 1 R$ 101,0000 R$ 101,0000
Marca: RT / COIMBRA
Fabricante: RT / COIMBRA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "MIRANDA, Jorge, Teoria do Estado e da Constituição. Revista dos
Tribunais, Ano 2011, 3ª Ed., ISBN / ISSN 9,78853E+12.
146 LIVRO Unidade 3 R$ 24,9000 R$ 74,7000
Marca: LEYA 
Fabricante: LEYA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Oscar Zarate, J. P. McEvoy. Entendendo Teoria quântica: um guia
ilustrado. 1ª Ed. Editora Leya, 2012. "

154 LIVRO Unidade 1 R$ 99,4900 R$ 99,4900
Marca: ARIEL ESPAÑA 
Fabricante: ARIEL ESPAÑA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Pragmatica Sociocultural Estudio Sobre el Discurso en Cortesia en
Espanol; Autor: Briz, Antonio Bravo, Diana; Editora: Ariel España, 2004. (ISBN – 9788434482586). "
166 LIVRO Unidade 12 R$ 120,0000 R$ 1.440,0000
Marca: GARNIER 
Fabricante: GARNIER 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "SARAIVA, Francisco. R. dos Santos. Dicionário Latino-Português. Ed.
Garnier. (ISBN: 8571750394; ISBN-13: 9788571750395) "
182 LIVRO Unidade 1 R$ 68,4000 R$ 68,4000
Marca: ARTMED 
Fabricante: ARTMED 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "SIQUEIRA, M. M. M. (Org.), Medidas do comportamento
organizacional: ferramentas de diagnóstico e de gestão. Editora Artmed, Ano 2008, 1ª Ed., ISBN / ISSN
9788536311210. "

187 LIVRO Unidade 1 R$ 115,0000 R$ 115,0000
Marca: MALHEIROS 
Fabricante: MALHEIROS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "SUNDFELD, Carlos Ari, Parcerias Público – Privadas. Editora Malheiros,
Ano 2011, 2ª Ed., ISBN / ISSN 9,78854E+12. "
188 LIVRO Unidade 1 R$ 58,0000 R$ 58,0000
Marca: ATLAS 
Fabricante: ATLAS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "TANURE, B., Gestão à brasileira. Editora Atlas, Ano 2007, 2ª Ed., ISBN
/ ISSN 9788522439867. "
189 LIVRO Unidade 1 R$ 22,4400 R$ 22,4400
Marca: DCL 
Fabricante: DCL 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "TELLES, Teresa Silva; MARTINS, Georgina. Meu tataravô era africano.
São Paulo: DCL, 2008. (ISBN – 9788536803586). "

196 LIVRO Unidade 1 R$ 199,9000 R$ 199,9000
Marca: SGEL 
Fabricante: SGEL 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Vademecum para La formacion de profesores; Autor: Santos Gargallo,
Isabel Sanchez Lobato, Jesus; Editora: SGEL, 2004. (ISBN 9788497780513

Total do Fornecedor: R$ 8.693,6200
07.416.264/0001-70 - CPT - COMERCIAL IMPORTADORA DE LIVROS E REVISTAS LTDA -
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global
22 LIVRO Unidade 1 R$ 56,9000 R$ 56,9000

Marca:  Ed. 70
Fabricante:  Ed. 70
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 22 BACHELARD, Gaston. O novo espírito científico. 3. ed. (Lisboa: Ed.



70, 2008). (ISBN: 9789724413921) 1

65 LIVRO Unidade 1 R$ 70,0000 R$ 70,0000
Marca: Touchstone 
Fabricante: Touchstone 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 65 DAVIDSON, Basil. Africa in History. Touchstone Books, 1995. (ISBN
– 978-0684826677). 1
72 LIVRO Unidade 1 R$ 204,1000 R$ 204,1000

Marca: Notre Dame
Fabricante: Notre Dame
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 72 DUTT, Amitava K.; HESBURGH, Theodore M.; WILBER, Charles K.,
New Directions in Development Ethics. Editora Notre Dame Press, Ano 2010, 1ª Ed., ISBN / ISSN 268025983. 1
80 LIVRO Unidade 1 R$ 74,8800 R$ 74,8800

Marca: McGraw-Hill
Fabricante: McGraw-Hill
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 80 G. Hofstede, G. J. Hofstede, Cultures and organizations: software
of the mind. Editora McGraw-Hill, Ano 2005, 1ª Ed., ISBN / ISSN 71439595. 1

81 LIVRO Unidade 1 R$ 85,1000 R$ 85,1000
Marca: Columbia 
Fabricante: Columbia 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 81 GASPER, Des, The Ethics of Development. Editora Columbia
University, Ano 2004, 1ª Ed., ISBN / ISSN 748610588. 1
95 LIVRO Unidade 1 R$ 107,9000 R$ 107,9000

Marca: CAMBRIDGE
Fabricante: CAMBRIDGE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 95 HAUSMAN, Daniel M, The Philosophy of Economics: An Anthology.
Editora CAMBRIDGE, Ano 2007, 3ª Ed., ISBN / ISSN 521709849. 1
112 LIVRO Unidade 1 R$ 61,9900 R$ 61,9900
Marca:  MIT PRESS
Fabricante:  MIT PRESS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 112 Jeffrey M. Wooldridge, Solutions Manual and Supplementary
Materials for Econometric Analysis of Cross Section and Panel Data. Editora MIT PRESS, Ano 2003, 1ª Ed., ISBN /
ISSN 262232332. 1

135 LIVRO Unidade 1 R$ 93,5000 R$ 93,5000
Marca: Yale 
Fabricante: Yale 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 135 MILLER, Joseph C. The Problem of Slavery as History: A Global
Approach. Yale University Press, 2009. (ISBN – 978-0300113150). 1
136 LIVRO Unidade 1 R$ 99,5000 R$ 99,5000
Marca: Wisconsin 
Fabricante: Wisconsin 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 136 MILLER, Joseph C. Way of Death: Merchant Capitalism and the
Angolan Slave Trade, 1730 – 1830. University of Wisconsin Press, 1996. (ISBN – 978-0299115647). 1
147 LIVRO Unidade 1 R$ 171,4000 R$ 171,4000
Marca: Oxford 
Fabricante: Oxford 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 147 PARIJS, Philippe Van, Real Freedom for All. Editora Oxford UK
Print On, Ano 1997, 1ª Ed., ISBN / ISSN 198293577. 1

151 LIVRO Unidade 1 R$ 244,0000 R$ 244,0000
Marca:  Academic Press
Fabricante:  Academic Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 151 Peter J. Brockwell, Richard A. Davis, Introduction to Time Series
and Forecasting. Editora Academic Press, Ano 2000, 1ª Ed., ISBN / ISSN 9,78013E+12. 1

Total do Fornecedor: R$ 1.269,2700
09.372.101/0001-68 - DE OLHO NO LIVRO DISTRIBUIDORA LTDA - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

1 LIVRO Unidade 1 R$ 41,6900 R$ 41,6900
Marca: LPM
Fabricante: LPM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56101 - ABOUET, Marguerite; OUBRERIE, Cl?ment. Aya de Yopougon
vol. 1. S?o Paulo: L&PM, 2009. (ISBN: 9788525419323).
49 LIVRO Unidade 1 R$ 49,8900 R$ 49,8900

Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56121 - CANCLINI, N?stor G. (1997), Culturas h?dricas. Estrat?gias
para entrar e sair da modernidade. S?o Paulo: EDUSP. Tradu??o de Ana Regina Lessa e Helo?sa Pezza Cintr?o.
(ISBN 9788531403828).

77 LIVRO Unidade 10 R$ 61,2900 R$ 612,9000
Marca: GLOBO
Fabricante: GLOBO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56015 - FERNANDES, Francisco. Dicion?rio de Sin?nimos e Ant?nimos
da L?ngua Portuguesa. S?o Paulo: Globo. (ISBN: 8525006602; ISBN 13: 9788525006608).

78 LIVRO Unidade 1 R$ 199,0000 R$ 199,0000
Marca: Cambridge Univ Pr
Fabricante: Cambridge Univ Pr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56056 - FERREIRA, Roquinaldo. Cross-Cultural Exchange in the
Atlantic World: Angola and Brazil during the Era of Slave Trade. Cambridge University Press, 2012. (ISBN
9780521863308).



83 LIVRO Unidade 20 R$ 78,1400 R$ 1.562,8000
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56016 - GHEERBRANT, Alain & CHEVALIER, Jean. Dicion?rio de S?
mbolos. Rio de Janeiro: Jos? Olympio (ISBN: 8503002574; ISBN-13: 9788503002578).
89 LIVRO Unidade 1 R$ 49,5700 R$ 49,5700

Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56257 - Graham Gibbs. An?lise de dados qualitativos. 1? Ed. Editora
Artmed, 2009.

109 LIVRO Unidade 1 R$ 96,9900 R$ 96,9900
Marca: EDGARD BLUCHER
Fabricante: EDGARD BLUCHER
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56271 - J.D. Lee. Qu?mica Inorg?nica n?o t?o concisa. 5? Ed. Editora
Blucher, 2000.
114 LIVRO Unidade 1 R$ 43,8100 R$ 43,8100
Marca: JORGE ZAHAR
Fabricante: JORGE ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56265 - Joe Schuwarcz. Barbies, bambol?s e bolas de bilhar. 1? Ed.
Editora Zahar, 2009.
115 LIVRO Unidade 1 R$ 198,3900 R$ 198,3900
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56230 - JOSEPH MACINTYRE, Archibald. Instala??es Hidr?ulicas -
Prediais e Industriais. 4? Ed. Editora LCT, 2010.

126 LIVRO Unidade 1 R$ 23,9900 R$ 23,9900
Marca: PEIROPOLIS
Fabricante: PEIROPOLIS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56091 - LIMA, Heloisa Pires; BORGES, Tais (ilustra??es). O espelho
dourado. S?o Paulo: Peiropolis, 2003. (ISBN 9788575960219).

138 LIVRO Unidade 2 R$ 46,9900 R$ 93,9800
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56120 - MOR?S, Antonio entes Sobrenaturais na Idade M?dia:
Imagin?rio, Representa??es e Ordenamento Social. S?o Paulo: Annablume, 2001. (ISBN 9788574192215).
141 LIVRO Unidade 1 R$ 104,6700 R$ 104,6700
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56253 - Norman K. Denzin; Yvonna S. Lincoln. O planejamento da
pesquisa qualitativa. 2? Ed. Editora Artmed, 2006.

149 LIVRO Unidade 1 R$ 59,9900 R$ 59,9900
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56129 - PATTERSON, Orlando. Escravid?o e morte social: Escravid?o e
Morte Social: Um Estudo Comparativo. S?o Paulo: EDUSP, 2008. (ISBN 9788531409295).

152 LIVRO Unidade 1 R$ 29,9900 R$ 29,9900
Marca: EDITORA 34
Fabricante: EDITORA 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56126 - PIERUCCI, F. A. Ciladas da Diferen?a. S?o Paulo, USP, Curso
de P?s-Gradua??o em Sociologia: Editora 34, 1999. (ISBN 788573261349).
170 LIVRO Unidade 1 R$ 56,3400 R$ 56,3400
Marca: COSAC
Fabricante: COSAC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56030 - SARLO, Beatriz. Modernidade Perif?rica Buenos Aires 1920 e
1930. Trad. Julio Pimental Pinto. S?o Paulo: COSAC NAIFY, 2010. (ISBN 9788575039250).

172 LIVRO Unidade 1 R$ 32,9900 R$ 32,9900
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56032 - SARLO, Beatriz. Tempo presente: notas sobre a mudan?a de
uma cultura. Trad. Luis Carlos Cabral. S?o Paulo: Jos? Olympio, 2005. (ISBN 9788503008754).

184 LIVRO Unidade 1 R$ 36,8000 R$ 36,8000
Marca: AUTENTICA
Fabricante: AUTENTICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56131 - SKLIAR, Carlos (Org.). Habitantes de Babel: pol?ticas e po?
ticas da diferen?a. Belo Horizonte: Aut?ntica, 2001. (ISBN 9788575260326).
185 LIVRO Unidade 1 R$ 30,0000 R$ 30,0000
Marca: DPA
Fabricante: DPA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56137 - SODR?, Muniz. A verdade seduzida. 2. Ed. Rio de Janeiro. Ed.
Francisco Alves: 1988. (ISBN 9798574903544).
190 LIVRO Unidade 1 R$ 84,6900 R$ 84,6900
Marca: EDGARD BLUCHER
Fabricante: EDGARD BLUCHER
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56260 - Theodore Gray. Os elementos: uma explora??o visual dos ?
tomos conhecidos no universo. 1? Ed. Editora Blucher, 2011.

191 LIVRO Unidade 1 R$ 104,0000 R$ 104,0000
Marca: CAMPUS



Fabricante: CAMPUS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56136 - THORNTON, JOHN. A ?frica e os Africanos na Forma??o do
Mundo Atl?ntico 1400-1800 (ISBN 8535212841).

Total do Fornecedor: R$ 3.512,4800
12.416.309/0001-46 - DEOCLECIO GONCALVES DA FONSECA - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global
2 LIVRO Unidade 30 R$ 91,0000 R$ 2.730,0000

Marca: 56012 - ACADEMIA BRA
Fabricante: 56012 - ACADEMIA BRASILEIRA DE LETRAS. Vocabulário
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56012 - ACADEMIA BRASILEIRA DE LETRAS. Vocabulário ortográfico da
Língua Portuguesa. São Paulo: Global Editora. (ISBN: 8526013637; ISBN-13: 9788526013636).
11 LIVRO Unidade 3 R$ 26,0000 R$ 78,0000

Marca: 56269 - Alberto Rojo
Fabricante: 56269 - Alberto Rojo. Borges e a mecânica Quantica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56269 - Alberto Rojo. Borges e a mecânica Quantica. 1ª Ed. Editora
Unicamp, 2011.

17 LIVRO Unidade 1 R$ 104,0000 R$ 104,0000
Marca: 55990 - ARAGÂO, Alex
Fabricante: 55990 - ARAGÂO, Alexandre Santos de, O poder norma
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55990 - ARAGÂO, Alexandre Santos de, O poder normativo das
agências reguladoras. Editora Forense, Ano 2011, 1ª Ed., ISBN / ISSN 853093346x.
26 LIVRO Unidade 1 R$ 28,0000 R$ 28,0000

Marca: 56112 - BARBOSA, Rog
Fabricante: 56112 - BARBOSA, Rogério Andrade. Em Angola tem? N
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56112 - BARBOSA, Rogério Andrade. Em Angola tem? No Brasil
também. São Paulo: FTD, 2010. (ISBN 9788532273949).
35 LIVRO Unidade 1 R$ 19,9900 R$ 19,9900

Marca: 56073 - BARBOSA, Rog
Fabricante: 56073 - BARBOSA, Rogério Andrade; VENEZA, Maurício
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56073 - BARBOSA, Rogério Andrade; VENEZA, Maurício (ilustrações).
Outros Contos africanos para crianças brasileiras. 2ª. Ed. São Paulo: Editora Paulinas, 2006. (ISBN
9788535617559).

41 LIVRO Unidade 1 R$ 12,0000 R$ 12,0000
Marca: 56028 - BECHARA, Eva
Fabricante: 56028 - BECHARA, Evanildo. O Que Muda Com o Novo A
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56028 - BECHARA, Evanildo. O Que Muda Com o Novo Acordo
Ortográfico. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2008.(ISBN 9788520921388)
42 LIVRO Unidade 1 R$ 45,0000 R$ 45,0000

Marca: 55983 - Berger, P. L
Fabricante: 55983 - Berger, P. L., & Luckmann, T, A construção
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55983 - Berger, P. L., & Luckmann, T, A construção social da
realidade. Editora Vozes, Ano 1985, 1ª Ed., ISBN / ISSN 9,78853E+12.
43 LIVRO Unidade 1 R$ 109,0000 R$ 109,0000

Marca: 55994 - BOBBIO, N.; 
Fabricante: 55994 - BOBBIO, N.; MATTEUCCI, N.; PASQUINO, G., D
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55994 - BOBBIO, N.; MATTEUCCI, N.; PASQUINO, G., Dicionário de
Política (02 volumes). Editora UNB, 2007. Editora UNB, Ano 2007, ISBN / ISSN 9,78852E+12.

55 LIVRO Unidade 1 R$ 25,0000 R$ 25,0000
Marca: 56078 - COSTA E SILV
Fabricante: 56078 - COSTA E SILVA, Alberto da; ROSA, Rodrigo (
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56078 - COSTA E SILVA, Alberto da; ROSA, Rodrigo (ilustrações). Um
passeio na África. São Paulo: Nova Fronteira, 2006. (ISBN 9788520917817).
57 LIVRO Unidade 1 R$ 25,0000 R$ 25,0000

Marca: 56079 - COUTO, Mia; 
Fabricante: 56079 - COUTO, Mia; CASTANHA, Marilda (ilustrações
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56079 - COUTO, Mia; CASTANHA, Marilda (ilustrações). O gato e o
escuro. São Paulo: Cia das Letrinhas, 2008. (ISBN 9788574063416).
59 LIVRO Unidade 20 R$ 63,0000 R$ 1.260,0000

Marca: 56026 - CUNHA, Antôn
Fabricante: 56026 - CUNHA, Antônio Geraldo da. Dicionário Etim
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56026 - CUNHA, Antônio Geraldo da. Dicionário Etimológico da Língua
Portuguesa. Ed. Lexikon. (ISBN: 8586368636; ISBN-13: 9788586368639).
67 LIVRO Unidade 1 R$ 38,0000 R$ 38,0000

Marca: 56125 - DELORS, j. (
Fabricante: 56125 - DELORS, j. (Org.). Educação: um tesouro a 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56125 - DELORS, j. (Org.). Educação: um tesouro a descobrir. 3. Ed.
São Paulo: Cortez, 2001. Relatório para a Unesco da Comissão Internacional Sobre a Educação Para o Século
XXI. (ISBN 9788524918452).

70 LIVRO Unidade 20 R$ 46,0000 R$ 920,0000
Marca: 56013 - DUBOIS, Jean
Fabricante: 56013 - DUBOIS, Jean ET alii. Dicionário de Linguí
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56013 - DUBOIS, Jean ET alii. Dicionário de Linguística. São Paulo:
Cultrix. (ISBN: 8531601231; ISBN-13: 9788531601231)
74 LIVRO Unidade 1 R$ 28,0000 R$ 28,0000

Marca: 56108 - EISNER, Will
Fabricante: 56108 - EISNER, Will. Sundiata. O leão do Mali. Sã



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56108 - EISNER, Will. Sundiata. O leão do Mali. São Paulo: Cia das
Letrinhas, 2004. (ISBN 8535904883).

84 LIVRO Unidade 2 R$ 60,0000 R$ 120,0000
Marca: 56118 - GILLI, Patri
Fabricante: 56118 - GILLI, Patrick Cidade e Sociedades Urbanas
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56118 - GILLI, Patrick Cidade e Sociedades Urbanas na Itália
Medieval: séculos XII xiv. Belo Horizonte: UFMG, 2011. (ISBN 9788526809277).
91 LIVRO Unidade 10 R$ 43,0000 R$ 430,0000

Marca: 56025 - GREIMAS, A.J
Fabricante: 56025 - GREIMAS, A.J. & COURTES, J. Dicionário de 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56025 - GREIMAS, A.J. & COURTES, J. Dicionário de Semiótica. São
Paulo: Cultrix. (ISBN: 8572443169; ISBN-13: 9788572443166)
108 LIVRO Unidade 20 R$ 219,9000 R$ 4.398,0000
Marca: 56018 - HOUAISS, Ant
Fabricante: 56018 - HOUAISS, Antônio. Dicionário Houaiss da Lí
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56018 - HOUAISS, Antônio. Dicionário Houaiss da Língua Portuguesa.
Rio de Janeiro: Objetiva. (ISBN: 8573029633; ISBN-13: 9788573029635)

121 LIVRO Unidade 1 R$ 30,0000 R$ 30,0000
Marca: 56123 - LAPLANTINE, 
Fabricante: 56123 - LAPLANTINE, François, (1988). Aprender Ant
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56123 - LAPLANTINE, François, (1988). Aprender Antropologia. São
Paulo: Brasiliense. (ISBN 9788511070309).
122 LIVRO Unidade 1 R$ 18,0000 R$ 18,0000
Marca: 55981 - Laraia, R. B
Fabricante: 55981 - Laraia, R. B., Cultura: um conceito antrop
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55981 - Laraia, R. B., Cultura: um conceito antropológico (23. ed.).
Rio de Janeiro: Jorge Zahar. Editora Jorge Zahar, Ano 2009, 23ª Ed., ISBN / ISSN 9,78857E+12.
123 LIVRO Unidade 1 R$ 33,0000 R$ 33,0000
Marca: 56268 - Levi, Primo.
Fabricante: 56268 - Levi, Primo. A tabela periódica. 1ª Ed. Ed
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56268 - Levi, Primo. A tabela periódica. 1ª Ed. Editora Relume
Dumara, 2001.

124 LIVRO Unidade 1 R$ 25,9000 R$ 25,9000
Marca: 56115 - LIMA, Helois
Fabricante: 56115 - LIMA, Heloisa Pires. Histórias da Preta. S
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56115 - LIMA, Heloisa Pires. Histórias da Preta. São Paulo: Cia das
letrinhas, 2006. (ISBN 9788574062426).
133 LIVRO Unidade 1 R$ 85,0000 R$ 85,0000
Marca: 55989 - MARQUES NETO
Fabricante: 55989 - MARQUES NETO, Floriano de Azevedo, Bens pú
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55989 - MARQUES NETO, Floriano de Azevedo, Bens públicos: função
social e exploração econômica. O regime jurídico das utilizades públicas. Editora Fórum, Ano 2009, 1ª Ed., ISBN /
ISSN 9,78858E+12.
134 LIVRO Unidade 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: 56258 - Michael Fara
Fabricante: 56258 - Michael Faraday. A historia química de uma
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56258 - Michael Faraday. A historia química de uma vela: as forças da
matéria. 1ª Ed. Editora Contraponto, 2009.

140 LIVRO Unidade 1 R$ 20,0000 R$ 20,0000
Marca: 56095 - NKEECHI, Sum
Fabricante: 56095 - NKEECHI, Sumbay; NASCIMENTO, Denise (ilust
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56095 - NKEECHI, Sumbay; NASCIMENTO, Denise (ilustrações).
Ulomma: A casa da beleza e outros contos. São Paulo: Paulinas, 2006 (Coleção Árvore Falante). (ISBN
9788535629880).
143 LIVRO Unidade 2 R$ 43,9000 R$ 87,8000
Marca: 56263 - Oliver sacks
Fabricante: 56263 - Oliver sacks. Tio Tungstênio. 1ª Ed. Edito
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56263 - Oliver sacks. Tio Tungstênio. 1ª Ed. Editora Companhia das
Letras, 2002.
144 LIVRO Unidade 1 R$ 32,0000 R$ 32,0000
Marca: 56135 - ORTIZ, Renat
Fabricante: 56135 - ORTIZ, Renato. Mundialização: saberes e cr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56135 - ORTIZ, Renato. Mundialização: saberes e crenças. São Paulo:
Brasiliense, 2006ª.

145 LIVRO Unidade 1 R$ 38,8800 R$ 38,8800
Marca: 56134 - ORTIZ, Renat
Fabricante: 56134 - ORTIZ, Renato. Um outro território: ensaio
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56134 - ORTIZ, Renato. Um outro território: ensaios sobre a
mundialização. 2 ed. São Paulo: Olho d Água, 2000. (ISBN 9788585428235).
150 LIVRO Unidade 1 R$ 36,0000 R$ 36,0000
Marca: 56266 - Paul Strathe
Fabricante: 56266 - Paul Strathern. O sonho de Mendeleiev a ve
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56266 - Paul Strathern. O sonho de Mendeleiev a verdadeira história
da Química. 1ª Ed. Editora Zahar, 2002.

153 LIVRO Unidade 1 R$ 24,0000 R$ 24,0000
Marca: 56096 - PINGUILLY, Y
Fabricante: 56096 - PINGUILLY, Yves; MILLET, Cathy. Contos e l



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56096 - PINGUILLY, Yves; MILLET, Cathy. Contos e lendas da África.
Trad. de Eduardo Brandão. São Paulo, Cia das Letras, 2006. (ISBN 9788535906011).

158 LIVRO Unidade 1 R$ 34,0000 R$ 34,0000
Marca: 56150 - REZENDE, Ant
Fabricante: 56150 - REZENDE, Antonio Muniz de. Curso de filoso
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56150 - REZENDE, Antonio Muniz de. Curso de filosofia. 13. ed. (Rio
de Janeiro: Ed. Zahar, 2002). (ISBN: 9788571103993)
160 LIVRO Unidade 1 R$ 53,0000 R$ 53,0000
Marca: 56254 - Rosaline Bar
Fabricante: 56254 - Rosaline Barbour. Grupos focais. 1ª Ed. Ed
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56254 - Rosaline Barbour. Grupos focais. 1ª Ed. Editora Artmed, 2009.
164 LIVRO Unidade 2 R$ 37,0000 R$ 74,0000
Marca: 56261 - Sam Kean. A 
Fabricante: 56261 - Sam Kean. A colher que desaparece. 1ª Ed. 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56261 - Sam Kean. A colher que desaparece. 1ª Ed. Editora Zahar,
2011.

165 LIVRO Unidade 1 R$ 24,0000 R$ 24,0000
Marca: 56011 - SANTELLA, Lu
Fabricante: 56011 - SANTELLA, Lucia. Percepção: Fenomenologia,
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56011 - SANTELLA, Lucia. Percepção: Fenomenologia, Ecologia,
Semiótica. São Paulo: Cencage Learning, 2011
176 LIVRO Unidade 1 R$ 21,5100 R$ 21,5100
Marca: 56099 - SELLIER, Mar
Fabricante: 56099 - SELLIER, Marie; LESAGE, Marion (ilustraçõe
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56099 - SELLIER, Marie; LESAGE, Marion (ilustrações). A África, meu
pequeno Chaka... Trad. de Rosa Freire d Aguiar. São Paulo: Cia das Letrinhas, 2006. (ISBN 9788574063249).
177 LIVRO Unidade 1 R$ 42,0100 R$ 42,0100
Marca: 55998 - SEN, Amartya
Fabricante: 55998 - SEN, Amartya, A ideia de Justiça. Companhi
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55998 - SEN, Amartya, A ideia de Justiça. Companhia das Letras, Ano
2011, ISBN / ISSN 8535919279.

179 LIVRO Unidade 1 R$ 36,0400 R$ 36,0400
Marca: 55996 - SEN, Amartya
Fabricante: 55996 - SEN, Amartya, Desigualdade reexaminada. Ed
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55996 - SEN, Amartya, Desigualdade reexaminada. Editora Record,
Ano 2008, 1ª Ed., ISBN / ISSN 8501057053.
183 LIVRO Unidade 1 R$ 25,4300 R$ 25,4300
Marca: 56104 - SISTO, Celso
Fabricante: 56104 - SISTO, Celso; MATIAS, Simone (ilustrações)
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56104 - SISTO, Celso; MATIAS, Simone (ilustrações). O casamento da
princesa. São Paulo: Prumo, 2009. (ISBN 9788561618889).
195 LIVRO Unidade 1 R$ 239,0000 R$ 239,0000
Marca: 56256 - Uwe Flick. C
Fabricante: 56256 - Uwe Flick. Coleção Pesquisa Qualitativa. 1
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56256 - Uwe Flick. Coleção Pesquisa Qualitativa. 1ª Ed. Editora
Artmed, 2009.

197 LIVRO Unidade 1 R$ 361,8900 R$ 361,8900
Marca: 56063 - VISONA, Moni
Fabricante: 56063 - VISONA, Monica Blackmun et al. A History o
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56063 - VISONA, Monica Blackmun et al. A History of Art in Africa.
Prentice Hall/Harry N. Abrams, 2000. (ISBN 978-0810934481)
198 LIVRO Unidade 2 R$ 41,9600 R$ 83,9200
Marca: 56119 - ZERNER, Moni
Fabricante: 56119 - ZERNER, Monique Inventar a Heresia? Discur
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56119 - ZERNER, Monique Inventar a Heresia? Discursos Polêmicos e
Poderes Antes da Inquisição. Campinas: UNICAMP, 2009. (ISBN 9788526808656).

Total do Fornecedor: R$ 11.855,3700

 
 

Valor Global da Ata: R$ 34.450,6700

Voltar


